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BRENDOLA

Le attrezzature necessarie per il servizio di raccolta rifiuti vengono consegnate presso l’ufficio bollettazione di Agno Chiampo Ambiente srl.
Per i NUOVI UTENTI verrà consegnato gratuitamente:
· n. 1 chiave contenitore umido stradale
· n. 1 bidone secco indifferenziato da lt. 120
· n. 1 bidoncino per il vetro di colore ROSSO (da 23 Lt.) 
· n. 1 badge per l’accesso all’Ecocentro (solo presso Agno Chiampo Ambiente srl)
· n. 1 calendario per la raccolta differenziata

SOSTITUZIONE del bidone vetro (es. perché rotto, rubato) o badge per l’accesso all’ecocentro (es. perché rotto o smarrito): 
· per il ritiro di un nuovo bidoncino è necessario restituire il precedente, o in caso di smarrimento, firmare l’autodichiarazione presso lo sportello.
· Per il ritiro di un nuovo badge dell’ecocentro è necessario rivolgersi presso lo sportello bollettazione rifiuti di Agno Chiampo Ambiente srl, negli orari di apertura al pubblico

SE UN UTENTE HA LA NECESSITA’ DI UN 2° BIDONCINO DEL VETRO: 
· Per quanto riguarda il 2° bidone del vetro, i cittadini potranno acquistarlo tramite pagamento tramite pagoPa secondo le seguenti modalità: all’interno del sito del Comune di Brendola, entrare nella sezione pagoPA selezionare pagamento spontaneo e poi altre entrate dell’ente, compilare i campi obbligatori e nella causale inserire ACQUISTO SECONDO BIDONE DEL VETRO. L’importo da pagare è di 5,00 euro per i bidoni piccoli (23 lt) e 47,00 euro per quelli grandi da 240 lt. Una volta effettuato il pagamento, il contribuente con la ricevuta potrà ritirare il bidoncino presso Agno Chiampo Ambiente previo appuntamento da concordare chiamando il numero verde 800 959 366 ed esibendo l’attestazione pagamento.

Per il conferimento dei rifiuti è obbligatorio utilizzare le attrezzature fornite da Agno Chiampo Ambiente srl.
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